17 (0] 1 2 3 11 0 1 2 3 4 5 112 0 1 2 3 4 5 6 11 0 1 2 3 4 5 6 T 1200 0 1 2 3 4 5 8 1 8§ 9 10 01! 314865414114 %8 1300 0123 45§17 483101 219415 133333 011341565711 1101 82 8% H154% 1400 Qi Y4541 11100 0 8 4155 1 0 920 1.500 0113451700100 284158 1104200108125
5 |yl +100 |uuluulu||l|||||||||||||||m|I|||||||ui||||| 25 |l “150 |ty . i i | . s ) :
| KmO0+400 KmO0+638.23 no 25
1; =2.63 1) AC = 0.05
= 0.00 2) AR =0.04
Km0+220 KmO0+638.23
1)AC = 0.00 —
2) AR = 3.98
KmO+220 Y %‘f,ﬁ?
: CSR =475.45
| ' CT =475.45
! : KmO0+390
CSR =460.67 ' é AC =8‘33 KmO+#+620 NAC KmO+620
cr = ‘59'85 Km0+390 - - 2 AR = 0.66
‘ A Km0+200 0.00
KmO%l-ZOO Q;AR — 389 T CCSTR =14;4.13é:’>
S CSR =r62.43 =474.
CT =462.72 KmOLGOO 1 KmO0+600 0.00
CSR =460.55 f s — 2) AR =1.33
CT =460.43 —+—
‘ - Kmo0-+380 0.00
1 2)AR =1.30 CSR =473.10
! Km0+ 180 CT =472.72
| 1)AC = 0.00
KmO+180 23"'* = 4.41 ! KmO+580 a0 00
T 2) AR = 1.40
M CSR =#62.27 e
CT =461.93
CSR =460.45 CSR =471.87
CT =459.79 KmO+370 CT =471.54
‘ 1 -t KmO0+560
| Km0+160 KmO#370 2R o KmO+560 1)AC = 0.00
| DAs = 0.0 o & =115
KmO+160 =4 - >
; 1
W CSR =462.11 CSR =470.72
| CT =461.80 CT =470.44
CSR =f60.35 ; KmO540 KmO0+540 0.00
CT =459.73 m 1JAC =0.
‘ | KmO0+360 2; AR =1.09
1)AC - 0.21 s g
KmO+140 KmO+360 2;AR =0.55
KmOTH 40 ] }ﬁ% = 0.00 CSR —:J-wg 66
P : | CT =469.33
‘ CSR =461.97 | a0 oo
CSR =460.25 CT =461.79 KmOTSZO 3 =027
CT =460.02 i | J——
| | i
‘ Km0+ 130 | KmO+340 |
1)AC = 0.00 CSR =468.60
1) AC = 0.11 9
‘ KmO0+510 -
KmO+510 1)AC =0.13
w +|- ZgAR = 0.05 -
| 1 }
CSR =460.20 CSR =461.74 | o
CT =460.20 CT =460.26 CSR =468.07 N
1 ACKm0+330 - CT =468.06
+1 -3 i KmO0+500 e
KmO4120 - T 2 s KmO0+500 1)AC = 0.78 &
] 3‘“‘* =3.10 | 2) AR = 0.00 S
o
w
CSR =467.50 ;’l_’
CSR =460.21 CT =467.73 =
CT =460.19 " | 1 KmO0+480 =
Tuberia de 36 ‘ =
o Kmo+320 KmO+480 Bﬁg =835 -
] =% | 8
KmO+110 ; ACKmCH-”iOOO KmOJh?:ZO 2) AR = 2.81 ;Ar,_/_"”——— =
e “““““l‘“““““ 2 AR = A0 e CSR =466.16 %
< CT =466.26 z
4 KmO+4860 &
oK 4130;3%8 CSR {661.51 348 =213 >
CT =480.74 KmO+460 - 0
l | |~ p
) KmO+100 ]
KmO#100 | e 0 00 KmO#300  19ac<™**2 6,00 ;
L. AR =3.77 o 2) AR +28.01 CSR =#464.82 9
' CT =464.53 s
KmO+450
/ﬁl | 1)AC = 0.46 E_I
CSR =460.35 2) AR =078 ¥
CT =460.19 >
<
©x
L
&
KmO04090 KmO-+090 &
N | — Do =000 N A— CSR =+464—.15 g
=5. CT =463.87
/ S
e — r_— R At ' KmO+440 w
CSR =460.42 ; AC - 2 2
CIRSSEND CSR =461.28 ' o E
02 Tuberigs de 72" o =J"52'9° —— KmO0+440 3
KmO0+080 ‘ 1)AC = 1.65 - Ll
KmO+080  1)ac "% 500 —— AR =089 ;
O ‘,) 2) AR = 483 mus _: 548
o s :
| p = . o
CSR =460.49 .
CT =459.46 C(':STR _*Pgi‘fzs KmO+430 §
i Km0+060 =41 Lo sy N
KmO0+060 ; Ag =2'?8 KmO+260 ' o e
D - 1)AC —1.92 | 8
| 2R o KO+ 430 5
CSR =#60.63 KmO++260 | "
CT =460.18
e
(]
e 04040 CSR -—-Jo63.07 =
mO+ - =
KmO+040 1 ig ig.gg %STR= 6(:03971 CT =463.15 g
l 2 -8 - Km0+240 l 7
1) AC = 0.36 o1
2)AR =273 KmO+420 z
CSR =460.50 HaR =083 e
CT =460.53 KmO+240 - _
| Km0-|I-420 g
(=]
L~
KmO+#020 Km0+020 2
‘E;AC = 0.00 CSR =#460.79 z
2) AR =214 CT =460.85 s
=
CSR =460.28 ! KmO0+410 §
CT =460.38 ! KmO0+230 1) AC =1.75 =
| | 1%\3 =0.10 T 2) AR = 0.00 =
N » | m L
Tuberia de 36 KmO4010 yackmO*O0 KmO#—ZSO | ‘_‘ %‘
| 2) AR =189 — / =)
f_ S
| CSR —! 60.73 6 —~ CSR =J462.75 2
CSR =rso.17 o 90 1+ o 7} ~ D CT =463.17 -
CT =460.19 =460.
: Icedo Davalos Ing. Manuel O. Torres Rosas E
q_ q_ Espec. Topografia Trazo y/o Disefio Vial Jefe de Estudio NOTA : q_ S
CIP 72062
06 CIP 15227 .- LA ESCALA INDICADA ES PARA EL FORMATO A—1, PARA A-3 CONSIDERAR EL DOBLE |3
o
PROYECTISTA: Dhenc: 0. C.MAMINNGS. | Aphs: REVISIONES PLANO: SECCIONES TRANSVERSALES ESCALA: 1: 200 S
N° | FECHA DESCRIPCION -
et . ESTUDIO DEFINITIVO DE REHABILITACION Y MEJORAMIENTO _ . 9
de Transportes de Transportes I— INGENIEROS| —— 550 tormesr DE LA CARRETERA CANETE - LUNAHUANA —cey T b PR
y Comunicaciones ' CIP 15227 PUENTE JITA - Km. 37+266 8
" CERTIFICADO EN: ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001 ING. O. TORRES R. IR 051-10-DV-SE-002 b
TR CIP 15227 CONTRATO N* 051 — 2010 — MTC/20 Z




